1 | 2 | 3 | 4 _ o) | © / | 3
SzCczegot A Szczegot B
6 Dokrecanie rozpoczac
- 1800 o I/ﬂ 1690 - D od sruby qbdrne |
Moment dokrecenia—79Nm
A C v
m M/ e B
(D)
- A 8 B 15 —f
= AV / / ‘ \m\ -|_|m g |-
| = 81 H _o——a
ZBEPOLY
1.|Fundament 810
i)
()
3/Sup 3 B _ 2 )
4.|Blachamocujaca | ¢ D
i ; Qu /amocowanie zastrzatu _
5.|Wysiegnik kosza Cridoke o aBr Szczegdt D
6.|Zastrzat . 50 ®
7.| Tabli 2 linia. kohcowa _
blica 400/ 4 | 1[0 [0
8.|Obrecz 1 - = oisko
i 4 N\ L 4 _
m_l W W | @) — T H |
: : ®
S 8 X L ® ©
(===} |
—=
Szczeqot C
Odchylenie tulei montazowe j
kosza ok 1° w kierunku
przeciwnym cdo zawieszenia
. Tablicy kosza 1°
s K3-121 ; K3-122 —
Zestaw tacznikow ko141 K142
Lp. Nazwa Rozmiar |llo$¢ do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor \
zaplano i I
wania ok \5&
1. [Sruba z them 6-katnym z gw. na cze$ci dt.trzp. | M12x140 6 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty S L= -
2. |Sruba z them 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x130 2 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty -
3. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x55 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty <
4. [Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. | M10x50 2 933 | 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty Beton rin. 525 L \..H\@
5. [Sruba z tbem 6-kgtnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x60 1 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty ‘ 0800 4
6. |Sruba zamkowa z gw. na czesci dt.trzp. M10x55 2 603 PN-M-82604 8.8 ocynk galw.biaty : ,
7. |Podktadka okragta sprezysta M10 11 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
8. |Nakretka 6-kgtna M10 11 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty = o
9. |Podktadka okragta sprezysta M12 6 125A-1 [ 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty BZ l—l® Z =
10. [Nakretka 6-katna M12 6 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty o
fnz. A.Stasiak|1/03/20m yamﬂ_ﬁmswom? SLUPOWEGO bez REG.
12. |Zaslepka kwadratowa 100x100 1 PAG czarny PN elok Pz | _|._.__u.waa_wm_.__,__x 1650 —tabl.lam.1800x1050
DATA bl _ K3—-121
T 2 3 L N D A I I 6 / | 8

-



